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Maénua 32°
Xpovog

lMNa va ekppdow TN XPoVIKR dIdpKeEIa HE dIAWPOPETIKEC HOPWYES, XPNOIHOTOIW TIC
TAPAKATW HOVAdEC HETPNONC TOU XPOvVou :

1 wpa = 60 npwra Aentd = 3.600 deutepdAenTa
1 mpwro Aento6 = 60 deutepdAenTta
1 nuépa = 24 wpeg
1 epdopada = 7 nuépeg
1 ynvacg = 4 epdopadec = 30 nuépeg
1 étoc = 12 pRvec = 52 ePdopadec = 365 nuépec
1 aiwvac = 100 évn
1 xiaieTia = 10 aibveg = 1.000 £Tn

Bapoc

MNa va ekppdow To PAPOC £VOC OWUATOC XPNOIHOTOIW WC povada HETphong To

KIAG.
1 kA6 = 1.000 ypappapia
1 tovoc = 1.000 kiAa = 1.000.000 ypappapia
Xpnuarta
MNa va kavw XpnUaTiKEC ouvaAAayég, Xpnoipomolw w¢ povada umoAoyiopoU To
EUPW.

1 eupw = 100 AenTa

MéTtpnon ywviwv

MNa va petpiow pia ywvia, Xpnoigomoiw w¢ HETPO umoAoyiopol Th Hoipda.

3.600° " ( dcUTepa Aemtd )

1° = 60° ( mpwra AemTd )
’ 60 ' ( deUTepa AemTd )

1

AOKNOEIC
1. 'Eva épyo Ttng TnAedpaong apxiler oTic 16 : 45 kai diapkei 2 Wwpeg kar 15 Aemtrd. Ti
wpa Ba TeAsioel To £pyo ;

2. H AAwon tnhe KwvotavrivoumoAng éyive oTic 29 Mdiou 1453. TTéooc kaipég mépaoe
HEXP! oNuepa ;

3. H pntépa Tou Zwkpdrtn ekivdel Thy gpyacia TG oTic 7.30 T. Y. Kal TEASIWVEI OTIC
4,00 p. p.. TToéoec wpec epyaleTal kaBnuepivd n uNTépa Tou ZwWKpdTh ;
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4. To mpwro diwpo apxiCel otic 8 : 10 m. . ka1 diapkei 90" Aemtd. Ti Wpa Oa XTUThoE!
To KoudoUvI yid To TipwTo dIdAgIpUa ;

5. ‘Bva kardothua thv TTéumTn avoiyel To mpwi oTic 9.00 m. p. kai KAgiver oTigc 2.30 p.p..
To améyeupa avoivel oTic 5.30 p.p. kar kAgiver oTic 9.00 p.p.. TTéoec Wpeg AciToupyei
To KatdoTnua thv TTéumTn ;

6. Oi1 Tepuavoi katéAapav Thv ABhva otic 27 Ampidiou 1941 kai éguyav oTic 12
OkTwppiou 1944. TTéoo éucive n ABAva UTtod yepHavikh KaToxA ;

7. Mia vraAika koupahouoe 6 Tovoug, 300 kiAd kai 600 ypappdpia o1Tdpl kar 3 TévoUC,
700 kiAd kai 500 ypappdpia KaAauToki. Ze pia amobnkn epdpTwoe 2 Tovoug, 800
kiIAd kai 300 ypappdpia amod kabe €idoc. Na ppeite OG0 wopTio amd kAOe cidog peive
oTnv vTaAika.

8. ZuumAnpwoTe TIC TTAPAKATW 100TNTEG:

e lypap. = ... XYP

o Ixyp.=..... ypay.

e lvov.=.... XYP

o 1xvyp.=.... TOV

e 27TOV.=........ XYP

e 8.000 xyp.=....... TOV

9. ATO6 Toug TapakdTw apiBUoUC va PETATPEWYETE TOUC CUUHIVEIC O AKEPAIOUC KAl TOUC
aKEPAIOUG OE CUHHIYEIG:

a)1° 15° 30"

p) 125°

v)5° 50"

10. Na oupmAnpwoeTte AoyapidlovTag He To VOU TIG I00TNTEG :

e 20p6. = ... Hoipeg
o 3 R deuTepa AemTd

e 1°20"'=....... OeuTepa AemTd



